



冬季爱车问题多 不妨跟我 说一说

车友们,关注《汽车周刊》官方微信(扫描《汽车周刊》头版二维码,即可关注),把您想问的问题发给我们,我们每期将会挑选比较常见的问题,寻找专家为您解答。



扫描此二维码
即可关注官方微信



扫描此二维码
即可加入车友俱乐部

欢迎加入晚报车友俱乐部
QQ群:336160699
微信平台:lywbqc

□刘亮

冬季到来后,不少气温变化带来的爱车问题困扰着广大车友。今天,《洛阳晚报·汽车周刊》就针对车友们问得比较多的问题进行了解答,希望能够帮到您!

车友“悠悠过客”:前些天下雨的时候,车里总感觉很潮,有时候椅子的靠背还有点儿湿,很不舒服。有没有办法快速地去除车里的潮气?

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦:解决这个问题最好的办法就是打开车里的空调,用暖风吹一会儿。车里有潮气是因为车内外温度不一样,有时候车窗上还会出现雾气。

另外,车友们要考虑的是不要让车里聚集太多的潮气,等天晴的时候可以通风、晒一晒。还可以在车里放一些简单的防潮物件,如铺上一些旧报纸、放几个卫生纸卷等,对去除潮气也有一定的效果。

车友“匆匆那年的时光”:为什么冬季开车前要预热一下?

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦:冬季气温低,润滑油黏度增加不易流动,启动发动机后应让发动机保持1100转/分左右,等车预热后再起步。此时,不可猛踩油门,也不要让发动机转速过高。预热时不必等发动机温度上升到最佳温度再起步,只要温度表的指针开始上升,就可以了。

车友“水滴”:冬天气温低,雨刮器容易冻在风挡玻璃上,怎么办?

洛阳豪迈汽车美容店经理孙迎涛:在长时间不用车的时候,应避免露天停放。如果条件不允许,最好将雨刮器立起,避免积雪融化或者结冰使雨刮器与玻璃冻在一起。

如果车友清晨出门时,发现雨刮器被雪水冻在风挡玻璃上的话,千万不要用热水直接冲洗,这样容易使车窗因为温度变化而炸裂、雨刮器变形。车友应将空调开至暖风,吹风模式为前风挡,待雨刮器自然化开。

绘制 王伯晨